RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MTSs Negeri 4 Kota Palu

Kelas / Semester VI 2

Mata Pelajaran : PPKn

Tahun Pelajaran 1 2019/2020

Materi Pokok . Kerjasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan
Alokasi Waktu : 40 x3JP (Daring)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pembelajaran daring dengan menggunakan aplikasi wahats app dan er-liarning . Setelah mempelajari

materi tentang ’ Kerjasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan’, diharapkan peserta didik mampu :

e Memahami pengertian Kerjasama ,

o Memahami Kerjasama dalam Bidang Kehidupan Sosial Politik

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan |« Kelas dibuka dengan ucapan salam,
berdo’a, menanyakan kabar, dan
mengecek kehadiran siswa.

e Guru menjelaskan tentang tujuan,
manfaat, dan aktivitas pembelajaran
yang akan dilakukan.

Wahats app dan Er-Liarning

Kegiatan Inti | Peserta didik masuk pada pertemuan 1

1. Siswa dapat mengundah materi dan
membaca bacaan materi 1

2. Siswa dapat mengundah,
mengerjakan, mengunggah Tugas 1

3. Mengerjakan Kuis

4. Peserta didik dan guru berdidkusi
melalui catting

Er-liarning
Fitur Undahan Bacaan materi 1

Fitur Undahan dan Unggah Tugas 1

Fitur kuis 1
Fitur forum

Penutup 1. Peserta didik mengerjakan Tes Akhir
2. Guru menyimpulkan , mengapresiasi,
tindak lanjut

Fitur Tes Akhir pada Er-Liarning
Wabhats app

C. PENILAIAN

Penilaian sikap : pengamatan, penilaian diri. Instrumen: lembar pengamatan selama daring dan lembar
penilaian diri yang memuat aspek sikap syukur, peduli, tanggungjawab, disiplin, saling

menghormati dan menghargai
Penilaian Pengetahuan : Penugasan dan tugas 1

Penilaian Keterampilan : Pengamatan, Penilaian produk. Instrumen : Lembar pengamatan partisipasi kuis
. Skor tertinggi kuis, keaktifan, memberikan

dan forum. Aspek penilaian
saran/masukan pada forum.
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